=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 26==================
Aos vinte e seis dias do mês de Julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 25/2021; Leitura do Ofício 161 e 162/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos 78 e 79/2021. Análise e votação das proposições 310 e 311/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 78, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2018/2021, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2021, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2021 e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa nas tabelas dos Art. 1° e 2°: onde consta: ''10.000'' Conste: ''10.000,00''. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 96, DE 08 DE JULHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a celebrar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, através da SAAM – Secretaria de Articulação E Apoio aos Municípios, para implementação do Programa Pavimenta e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa colocando em negrito os parágrafos únicos, onde houver. Emenda Redacional Modificativa no Art. 5°: Onde consta: ''produtor'' Conste: ''produtos''. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 310/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHELESENER - Requer que seja realizado envio de Ofício a CEEE (Concessionária Estadual de Energia Elétrica), para que efetuem a poda de vegetação tipo bambus, os quais se encontram praticamente em baixo da rede de Alta Tensão na Avenida Dezessete de Abril no KM 15, próximo a residência de Silmar Goetzke, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 311/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer estudo de viabilidade para o retorno das aulas presenciais na rede municipal de ensino, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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